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Wie der Brandner Kaspar den Boanlkramer überlistet

EIN KARTENSPIEL AUF LEBEN UND TOD – GESPIELT VON DER PFARRBÜHNE LOOSDORF


40 Jahre – und kein bisschen leise. So kann man die Bühne Loosdorf zu Recht bezeichnen. Seit 1975 bringt die Pfarrbühne Loosdorf jährlich eine Produktion auf die Bühne. Inzwischen können die Mitglieder auch schon auf viel Erfahrung zurückgreifen – und die wird auch gebraucht. Denn in diesem Jubiläumsjahr wagt man sich an ein wirklich forderndes Stück.

„DIE G´SCHICHT VOM BRANDNER KASPAR“, nach Franz von Kobell, diente schon für viele Bühnen als Vorlage – auch filmisch wurde diese Geschichte schon mehrmals verarbeitet – zuletzt ganz erfolgreich mit Bully Herbig als Hauptdarsteller.

INHALT
Der Brandner Kaspar (Johann Lanzenlechner) lebt friedlich mit seiner Enkelin Marie, auf seinem Bauernhof. Eines Tages kommt der Boanlkramer, der Tod (Leopold Mayrhofer, der auch Regie führt) persönlich, um den alten Haudegen ins Jenseits zu geleiten. Da der Brandner Kaspar aber noch keine Lust hat zu sterben, luchst er dem Tod beim Kartenspielen und mit Kerschgeist noch einige Jahre Lebenszeit ab. Das wiederum bringt den Tod gegenüber dessen Vorgesetzten, nämlich dem Heiligen Michael und dem Heiligen Petrus in Schwierigkeiten. Da können selbst die Heiligen und Seligen aus Loosdorf, der Hl. Laurentius und die selige Maria Teresia Ledóchowska nicht helfen. 
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Bald aber merkt Kaspar, dass die gewonnenen Lebensjahre auch ihre Schattenseiten haben. Als Marie bei einem Jagdunfall ums Leben kommt, nimmt er das Angebot des bereits bedrängten Boanlkramers an, einen Blick ins Himmelreich zu werfen um zu entscheiden, ob er nicht doch schon früher am ewigen Leben teilhaben möchte. 
Weitere Infos über die Bühne Loosdorf unter: www.buehneloosdorf.at 


DIE AUFFÜHRUNGSTERMINE
im Bildungs- und Kulturzentrum, 
Ledochowska Straße 4, 3382 Loosdorf sind: 

Freitag, 6. März - 19:30
Samstag, 7. März - 19:30
Sonntag, 8. März - 15:00, 
Freitag, 13. März - 19:30
Samstag, 14. März - 19:30
Sonntag, 8. März - 17:00, 
Freitag, 20. März - 19:30
Samstag, 21. März - 19:30
Sonntag, 22. März - 15:00. 

KARTENVORVERKAUF
In der Raiffeisenbank Loosdorf, Tel: 05 024 77 – 2610 sowie Samstag und Sonntag jeweils nach den Messen im BUK Loosdorf. 
Info Hotline: 0680/5020909 

Sichern sie sich rechtzeitig ihre Karten und lassen Sie die Vorstellung in gemütlicher Atmosphäre bei uns ausklingen! Reservieren sie sich einen Tisch im Theatercafé oder im Theaterkeller! 

Der Reinerlös kommt – wie in jedem Jahr – zur Gänze karitativen Zwecken zugute.


(2517 Zeichen)

Kontakt und weitere Info

Leopold Mayrhofer, Regie und Gesamtleitung
info@buehneloosdorf.at

Pressebilder und Downloads unter: 
http://www.buehneloosdorf.at/2015/02/12/pressebilder-2015/

image2.png




image3.png
BUHNE Loosdorf




